



CIVIL
CENTER
ALMATY

№ 325/5

21.10.2024 г.

Гражданский центр Алматы осуществляет свою деятельность в целях создания условий для неправительственных организаций и гражданских активистов для получения профессиональной методической и практической помощи по вопросам развития, решения социально значимых проблем, поддержки НПО, гражданских активистов и других субъектов гражданского общества, содействуя повышению их потенциала и компетенций.

Информационный Бюлетень Гражданский центр города Алматы

Дорогие читатели!

Гражданский центр города Алматы выпускает информационный бюлетень, где вы можете разместить новости гражданского сектора Казахстана, материалы о деятельности, об оказываемых услугах, мероприятиях, и о проектах вашей организации.

СОДЕРЖАНИЕ

23 октября 2024 г. проведут круглый стол на тему: «Итоги анализа ведения реестра субъектов социального предпринимательства в Алматы и предложения по поддержке социального предпринимательства».	2
В Алатауском районе Алматы успешно прошел День открытых дверей НПО!	3-4
В Костанаве прошел трехдневный тренинг для представителей гражданского общества	5-6
Тренинг по взаимодействию НПО и СМИ: усиление продвижения результатов мониторинга государственных программ.	7-8
Кто желает получить нашу рассылку?	9
О нас	10

АНОНС



В рамках проекта создан социальный видеоролик с участием Ардака Куттыкочаулы Назара, трехкратного чемпиона мира по смешанному единоборству и обладателя Кубка мира.

Ролик мотивирует молодежь быть честными перед собой и окружающими, напоминая, что

ОФ «Информационно-ресурсный центр» совместно с Департаментом Агентства Республики Казахстан по противодействию коррупции (Антикоррупционной службой) города Алматы, при финансовой поддержке Управления молодежной политики города Алматы, реализует проект «Адал Ұрпақ», направленный на повышение антикоррупционной культуры среди молодежи.

антикоррупционная культура начинается с личной ответственности.

Честность и неподкупность — это не только моральные принципы, но и основа для создания сильного и справедливого общества, к которому должен стремиться каждый.



АНОНС

ОФ «Информационно-ресурсный центр» (Гражданский центр Алматы) совместно с Общественным советом города Алматы и «Палатой предпринимателей г. Алматы «Атамекен» **23 октября 2024 г.** проводят круглый стол на тему: **«Итоги анализа ведения реестра субъектов социального предпринимательства в Алматы и предложения по поддержке социального предпринимательства».**

Формат: **ОФЛАЙН**

Цель мероприятия: Обсуждение плюсов и минусов ныне существующего механизма поддержки социального предпринимательства в Казахстане.

Задачи:

- ознакомить с данными созданного Реестра социальных предпринимателей;
- определить качественный уровень

«Итоги анализа ведения реестра субъектов социального предпринимательства в Алматы и предложения по поддержке социального предпринимательства».

АНОНС!

Дата и время:

23 октября с 10:00 ч. до 12.00 ч.

Реестра;

- разработать рекомендации по улучшению мер поддержки социальных предпринимателей (а именно существующих инструментов).

Приглашенные участники: представители государственных органов, представители алматинского филиала Национальной палаты предпринимателей Республики Казахстан «Атамекен», депутаты маслихата города Алматы, социальные предприниматели, академическая и деловая общественность, представители неправительственных организаций.

Целевая аудитория: лица, заинтересованные в развитии социального предпринимательства, а также лица, связанные с принятием решений в сфере государственной поддержки и социальной политики.

Мероприятие предполагает участие в гибридном формате (оффлайн и онлайн).

Дата и время проведения: 23 октября 2024г., 10.00-12.00 ч.

Место проведения: г. Алматы, пр. Абылай хана/уг. ул. Айтеке би, 79/71, площадка алматинского филиала НПП РК «Атамекен».

К дискуссии приглашаются представители государственных органов, международных институтов, «Палаты предпринимателей г. Алматы «Атамекен», Общественного совета Алматы, социальные предприниматели, представители НПО и другие.

Для участия в мероприятии просим пройти **предварительную регистрацию** по ссылке ниже: https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSd_wo83ViF5uim8bY3vJy0OVYds5saLMOwoaofSJKCaic_-Vg/viewform?usp=sf_link

По всем вопросам обращайтесь в Гражданский центр Алматы по следующим контактам: info@civilcentralmaty.kz, или позвонив по телефону 8 (727) 398 95 25, +7 777 440 41 13 (Айсулу).



В Алатауском районе Алматы успешно прошел День открытых дверей НПО!

Организатором мероприятия стал Общественный фонд «Информационно-ресурсный центр» в рамках проекта «Гражданский центр г. Алматы». Мероприятие объединило множество некоммерческих организаций, которые поделились своими социальными инициативами и рассказали о возможностях сотрудничества.

Участники получили полезные консультации и узнали о том, как они могут внести вклад в развитие общества через волонтерство и поддержку различных проектов.

Такие мероприятия, как День открытых дверей НПО, подчеркивают важность обсуждения актуальных социальных проблем и поиск путей их решения. НКО играют ключевую роль в формировании гражданского общества, их деятельность направлена на поддержку уязвимых слоев населения и улучшение качества жизни в нашем городе Алматы.



Подобные инициативы – это отличная возможность для некоммерческих организаций не только заявить о себе, но и активно привлекать внимание общественности и государственных органов к важным вопросам, требующим совместного решения. Мы призываем НПО смелее поднимать актуальные темы и инициировать конструктивные дискуссии, чтобы вместе создавать более справедливое и устойчивое общество.

Благодарим всех, кто принял участие и надеемся на дальнейшее сотрудничество!

***#НПО #ГражданскийЦентрАлматы #СоциальныеИнициативы
#Волонтерство #АлатаускийРайон***



В Костанаве прошел трехдневный тренинг для представителей гражданского общества

В Костанаве успешно завершился трехдневный тренинг по мониторингу государственных программ развития.

В течение трех дней активные представители общества и организаций приняли участие в тренинге, проходившем в Костанаве, и ознакомились с методологией мониторинга государственных программ.

Это дало им возможность приобрести необходимые навыки для оценки реализации программ и их эффективности. Такое обучение помогает гражданскому обществу и организациям активно участвовать в процессе принятия государственных решений и повышать прозрачность и подотчетность.

Тренинг был организован для представителей гражданского общества, СМИ, блогеров, лидеров НПО в рамках проекта «Мониторинг государственных программ развития, реализуемых субъектами гражданского общества, как основной компонент политического диалога в Казахстане», финансируемого Общественным фондом «Информационно-ресурсный» города Алматы.



Представители гражданского общества, принявшие участие в тренинге, приобрели важные навыки мониторинга, оценки и повышения эффективности государственных программ. В ходе тренинга участники изучили анализ данных, методы мониторинга и инструменты для мониторинга реального воздействия на общество.

Как отметили представители НПО, было сложно и непросто понять методологию, но они приобрели новые профессиональные навыки! Участники с радостью заявили, что готовы работать над повышением эффективности государственных программ в Костанайской области.

Теперь мы готовы не только всесторонне отслеживать государственные программы и оценивать их качество, но и способствовать повышению их эффективности. Одним из наших шагов на пути к благотворным изменениям в обществе является накопление таких знаний и опыта, выразили общее мнение обучаемые представители тренинга.



Тренинг по взаимодействию НПО и СМИ: усиление продвижения результатов мониторинга государственных программ.

Сегодня завершился тренинг, организованный ОФ «Информационно-ресурсный центр» в рамках проекта Европейского Союза, по вовлечению организаций гражданского общества (ОГО) в процесс мониторинга государственных программ развития. Основное внимание уделялось тому, как НПО могут эффективно продвигать результаты мониторинга через СМИ.

Как отметили, организаторы, «во взаимодействии НПО со СМИ могут возникать несколько ключевых пробелов как: отсутствие медийной стратегии, недостаточный уровень создания контента, отсутствие постоянных контактов с журналистами. У многих НПО нет сети постоянных контактов среди медийных специалистов, что затрудняет быструю и эффективную передачу новостей о своих проектах и результатах мониторинга.

Участники тренинга также отметили, что в НПО существует недостаток ресурсов для работы со СМИ, ведь взаимодействие со СМИ требует времени и дополнительных ресурсов, что часто сложно обеспечить из-за ограниченных бюджетов и кадровых возможностей. А также неумение адаптировать информацию под широкую аудиторию. Часто НПО работают с узкими экспертными темами, которые сложны для восприятия широкой аудитории. Это требует умения преподнести сложные выводы мониторинга или исследования на язык, понятный для обычного гражданина.



Благодаря проведенному тренингу методы и инструменты взаимодействия со СМИ участники ОГО однозначно повысили свои результаты во взаимодействии с медиа и смогут увеличить через контент влияние на общественные процессы.

Представители НПО и СМИ изучили лучшие практики и техники взаимодействия с журналистами, на практике создавали медийные стратегии и формировали контент, который наглядно и понятно доносит бы информацию о результатах мониторинга до широкой аудитории.

Медиа-Тренер Сергазинова Александра, поделилась успешными кейсами продвижения гражданских инициатив через социальные сети и масс медиа.

По итогам тренинга:

- Разработаны практические навыки по созданию материалов для СМИ.
- Получены знания о том, как эффективно презентовать результаты мониторинга.
- Усилено понимание роли СМИ как инструмента для повышения прозрачности и подотчетности государственных программ.

Приглашенные журналисты из «Тобол инфо», ТК «Казахстан -Қостонай», «Қостанай таңы» считают, что такие тренинги это - важный шаг на пути к повышению роли и деятельности гражданского общества, улучшению взаимодействия с общественностью через медиа. НПО смогут лучше доносить свои выводы и рекомендации, способствуя развитию более ответственной и прозрачной государственной политики.

Добрый день, дорогие коллеги.

Civil Center Almaty (Алматы қаласының азаматтық орталығы / Гражданский центр Алматы).

Хотим с вами поделиться хорошими новостями.

Мы обновили формат подачи на наших социальных сетях.

Instagram|Facebook| Telegram:

@CivilCenterAlmaty;

civilcenteralmaty

@CivilCenterAlmaty

Рассылка по почте, тоже актуальна, вы можете узнать Первые про Гранты и конкурсы , события в сфере НПО.

Кто желает получить нашу рассылку?

Отправляйте вашу почту нашему менеджеру, он включит вас в нашу базу для рассылки.

Вам нужно будет указать вашу почту и город места жительства.

***#грантыдляНПО #поддержкаНПО #ҮЕҮқолдау #ҮЕҮгранттары
#жаспроджект2024 #жаспроджект #алматыоблысыальянс #молодежь***

ОФ «Информационно-ресурсный центр» г. Алматы был создан в 2005 году в целях содействия созданию благоприятной среды для формирования и становления НПО, помощи в профессиональной организации социальных услуг с перспективой на успешное развитие социального партнерства.

ОФ Информационно-ресурсный центр г. Алматы работает для создания информационного поля между некоммерческими организациями по всем профильным направлениям деятельности.

ОФ «Информационно-ресурсный центр» г. Алматы предоставляет услуги:

- ◆ По регулярному распространению информации о деятельности Вашего НПО, опыте работы, аналитических исследованиях и проводимых мероприятиях на казахском и русском языках;
- ◆ Обеспечивает информационной поддержкой мероприятия НПО;
- ◆ Обеспечивает размещение информации (новостные, конкурсы, объявления, грантовой поддержки) на сайте Гражданского центра Алматы www.civilcenteralmaty.kz
- ◆ Доступ к обновляемой базе данных и электронной библиотеке;
- ◆ Проводит обучающие семинары по написанию проектов, менеджменту, социальному маркетингу, внедрению информационных технологий, администрированию и поддержке сайтов.

г. Алматы, ул. Сатпаева 30/8, офис 139

Call-center: +7 (727) 398 95 25

Эл. почта: info@civilcenteralmaty.kz

info-rc@inbox.ru

Сайт: www.civilcenteralmaty.kz



Civilcenteralmaty

